

# СЕКРЕТ НА МИЛЛИОН

## С ЛЕРОЙ КУДРЯВЦЕВОЙ

*Подготовила*

*Трофимова Виктория, ЖУР 3-19-03*

## Секрет на миллион

шоу, в котором знаменитые гости могут рассказывать свои тайны ради выигрыша 1 500 000 рублей. Весь выигрыш направляется на благотворительность.



# Правила игры:

Участнику предлагается 9 тем с вопросами (которые имеют разную стоимость):

|   |   |                                   |
|---|---|-----------------------------------|
| Между жизнью и смертью<br><b>60 000</b> | Размер имеет значение<br><b>100 000</b> | Из грязи в князи<br><b>25 000</b> |
| Круто ты попал<br><b>90 000</b>         | На измене<br><b>80 000</b>              | Дороже золота<br><b>60 000</b>    |
| Рояль в кустах<br><b>15 000</b>         | 33 квадратных метра<br><b>30 000</b>    | Развод<br><b>40 000</b>           |

Тема выбирается случайным образом с помощью нажатия кнопки. За верный ответ участник получает на свой счёт стоимость вопроса, в то время как неверный ответ сохранит деньги у организаторов игры.

10-й вопрос игры стоимостью в 1 000 000 рублей должен раскрыть главный секрет игрока и вручается ему в запечатанном конверте

Раскрытие  
«секрета на миллион»

Отказ обнародовать тайну

«Секрет на миллион» прежде всего *провокационное* шоу, соответственно, большинство вопросов носят неудобный, интимный и постыдный характер.

Например: *Сергею Челобанову* (бывшему любовнику *Аллы Пугачевой*) задали ряд личных вопросов, связанных с интимной жизнью артистов в прошлом: «*Скажите, а вы спали с ней [Аллой Пугачевой]?*», «*Ой, а какая она в постели?*». Данный выпуск вызвал бурю эмоций негодования у *Примадонны*, вследствие чего, она крайне негативно высказалась в адрес ведущей программы – *Леры Кудрявцевой*.



*\*кадр со съемки выпуска с Сергеем Челобановым*

Провокационность программы начинается уже с тем вопросов.

Так, например, в выпуске с *Анной Семенович*, артистке было неудобно уже при озвучивании тематики вопросов, что уже говорить о самих открытиях тайн.

|                        |                             |  |
|------------------------|-----------------------------|--|
| ПОЮЩИЕ ТРУСЫ<br>50.000 | СИСИНОВИЧ<br>50.000         | НА МИЛЛИОН<br>ЛЕДОВЫЙ<br>ТРЕУГОЛЬНИК<br>50.000 |
| ПОДСТАВА<br>50.000     | СЕКРЕТ<br>НА МИЛЛИОН        | ТЕЛО В ДЕЛО<br>100.000                         |
| ТАЙНЫЙ БРАТ<br>50.000  | СВАДЬБЫ НЕ БУДЕТ!<br>50.000 | ОТКУПИЛСЯ<br>КВАРТИРОЙ?<br>50.000              |

*\*темы вопросов в выпуске с Анной Семенович*

За всю историю данного телешоу (трансляция которого производится с 4 сентября 2016 года, 151 выпуск на момент 19.09.2020) всего 9 участников раскрыли свой «секрет на миллион», что говорит о том, что в шоу действительно задаются крайне провокационные вопросы.

Стоит также отметить то, что организаторы проекта уже заранее знают ответ на поставленный вопрос и если гость отвечает неверно — деньги он не получает.



*\*кадр из выпуска с Надеждой Бабкиной, где она раскрывает свой секрет на миллион, отвечая на вопрос: «Почему вы хотели покончить жизнь самоубийством в 25 лет, находясь на 9-м месяце беременности?»*

Сама Лера Кудрявцева признается, что несмотря на образ «железной леди», ей бывает достаточно тяжело задавать вопросы гостям. Трудность состоит и в том, что на программу иногда приходят ее знакомые и близкие друзья.

Также Лера дает комментарий о том, что сама бы не пришла на данную программу, мотивируя тем, что открыта настолько насколько это нужно и никогда бы не позволила задавать ей вопросы, которые звучат в программе.



# Интересные факты

Самый большой выигрыш: с раскрытием «секрета на миллион» *Надежда Бабкина*, без раскрытия «секрета на миллион» *Натали*; самый маленький *Виктор Салтыков*.

Выпуск от 22 апреля 2017 года с участием *Филиппа Киркорова* посмотрело рекордное количество зрителей.

В середине октября 2017 года телеканал НТВ продал права на шоу компании Vanija Group на эксклюзивной основе для распространения за рубежом с целью привлечь международную аудиторию.

В 3-м сезоне, впервые в истории шоу, выпуск с участием *Марии Максаковой* был снят не в студии, а у неё дома в Германии.

Выпуск с *Сергеем Лазаревым* стал самым длинным в истории программы, показанным в один день. Его длительность без рекламы составила 3 часа 23 минуты.

11 апреля 2020 года впервые был показан выпуск без зрителей в студии.

В июне 2020 года Азербайджан стал первой страной за рубежом, которая приобрела права на производство собственной версии.

